

“冬游河北过大年”十条精品旅游线路发布

杂技、湿地、火锅鸡……沧州元素成亮点

本报讯 近日,我省推出十条“冬游河北过大年”精品旅游线路,包括畅游南大港湿地、吴桥大世界,在渤海新区黄骅市欣赏“四季村晚”,品尝沧州火锅鸡等。

浓郁村晚乡音之旅:石家庄

市平山—保定市阜平—雄安新区—沧州渤海新区黄骅市—张家口市张北。冬游亮点:将举行全省“四季村晚”示范活动。

舌尖诱惑美食之旅:沧州火锅鸡—石家庄红星饭店—正定郝家排骨—正定宋记八大碗—

保定宴—承德烤全羊—秦皇岛海关浑锅—唐山宴—唐山市鸿宴饭庄。冬游亮点:将举行“美食过大年”活动。

花灯灯会新春之旅:唐山南湖春节灯会—承德鼎盛文化产业园(鼎盛皇家灯会)—张家口

大境门(庙会)—石家庄土门关驿道小镇—石家庄正定—邯郸园博园(花灯汉服)—沧州吴桥大世界(新春嘉年华)。冬游亮点:看杂技表演,听江湖故事。

潮玩时光活力之旅:石家庄正太饭店—石家庄火车头步行

街—保定直隶总督署—保定古莲花池—廊坊只有红楼梦·戏剧幻城—廊坊胜芳古镇—沧州南大港湿地—衡水湖自然保护区。冬游亮点:南大港湿地,看冬日画卷、雪映湿地、百鸟翩翩起舞。
本报记者

三九寒冬,东方白鹤悄然来访

南大港湿地工作人员首次在这一时节监测到“鸟中国宝”



本报通讯员 摄

本报讯 (记者 张倩 通讯员 张景兴)1月16日是三九第八天,天气严寒,往日热闹的南大港湿地也安静下来。然而,一只突然现身的东方白鹤,让工作人员又惊又喜(上图)。据悉,这是湿地工作人员首次在三九时节监测到东方白鹤的身影。

“快看,冰面上居然有一只东方白鹤!”16日下午3点,南大港湿地和鸟类自然保护区

管理处工作人员通过科研监测一体化平台,对湿地环境变化和野生动物活动进行实时监控时,惊奇地捕捉到一只东方白鹤的踪迹。

南大港湿地冰面上,黄色的芦苇随风飘动。这只体态优美、身姿挺拔的东方白鹤,静静地伫立着,不时扭头观察四周的环境,俨然是这里的“主人”。据介绍,东方白鹤是国家一级保护

动物,有“鸟中国宝”之称。

“这是我们第一次通过科研监测一体化平台,在三九寒冬捕捉到东方白鹤的身影。”这位工作人员告诉记者,东方白鹤在寻找适宜栖息地的过程中,会选择同时满足温度、食物、水源等条件的地点。南大港湿地具有适宜的生态环境,为它提供了理想的驻留场所。不仅如此,它在这里还能得到

扫码看视频
新闻料更多

三九时节,一只东方白鹤悄然来访……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



市场监管等部门 排查整治 校园食品安全

本报讯 (记者 张倩) 昨天,记者从沧州市市场监管局获悉,我市开展校园食品安全排查整治专项行动,截至目前已监督检查学校食堂1652户(次),发现并责令整改问题370个。

针对寒假在即的实际情况,我市市场监管部门会同教育、卫健等部门,从1月份起对学校、学校食堂承包经营企业和校外供餐单位食品安全隐患进行全面排查,重点排查餐具是否清洗消毒、防鼠(虫)等设施是否齐全、场所环境是否干净整洁等。通过排查,执法部门列出隐患问题清单,责令相关单位进行整改;同时开展跟踪检查,确保整改到位。

有效保护。

“这次能够成功捕捉到东方白鹤的身影,意味着我们在湿地生态保护及智能化监测方面取得成效。”这位工作人员表示,他们通过运用人工智能、大数据等先进技术手段,实现了对湿地环境变化和野生动物活动的实时监控和智能分析。

沧州、廊坊等地多个小区地下室储存的名贵烟酒失窃

民警快速出击 打掉盗窃团伙

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 贾美娜)一盗窃团伙长期流窜于沧州市、廊坊市等地,专偷小区地下室储存的名贵烟酒。近日,冀中公安局任南分局民警打掉这一盗窃团伙,抓获嫌疑人。

2023年12月26日,任丘市油区某小区多名居民报警称,自家地下室储藏间内的贵重烟酒失窃。接警后,冀中公安局任南分局立即抽调精干警力,成立专案组开展调查,全面排查各类线索。

2023年12月28日凌晨,民警在辖区发现涉案车辆和嫌疑人踪迹。专案组立即组织展开抓捕,当场抓获犯罪嫌疑人4名,扣押车辆1台,缴获茅台、五粮液、国窖、剑南春等被盗名酒近百瓶,以及高档香烟20余条。

经审讯,4名嫌疑人对其以暴力手段盗窃几十个地下储藏



民警缴获的部分烟酒。本报通讯员 摄

间的违法犯罪事实供认不讳。

随后,民警继续扩线深挖,全面分析研判,在沧州市公安局新华分局的大力配合下,1月4

日抓获盗窃团伙组织者马某,连带破获献县、定州市、廊坊市永清县等地多起储藏间被盗窃案,成功挖出了一个长期流窜于沧

州、廊坊市、保定市等地的盗窃团伙。

目前,案件正在进一步调查处理中。

公交车长尹立军

捡到钱包 归还失主

本报讯 (记者 李圣哲) 日前,市区11路公交车长尹立军捡到一个钱包,里面装有千余元现金,他第一时间归还失主。

“我年纪大了,总是忘东西。前几天我乘坐公交车,下车后发现钱包不见了,里面有不少现金。尹师傅拾金不昧,及时将钱包归还。”失主吕先生取回钱包后激动地说。

据了解,吕先生的钱包不慎落在公交车后座旁。尹立军到站巡查车厢时捡到钱包,辗转找到失主,并归还了钱包。几天后,失主委托家人送来锦旗表示感谢。

讲诚信 树新风